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OVERZICHTSLIJST

1)  Goedkeuring van de ontwerpnotulen van de vorige zitting van het College van Burgemeester 
en Schepenen.

Het college van burgemeester en schepenen keurt de notulen van de vorige zitting goed.
2)  Nieuwe bevoegdheidsverdeling College van Burgemeester en Schepenen.

Naar aanleiding van de installatie van de nieuwe burgemeester en de nieuwe schepen wordt de 
bevoegdheidsverdeling van het College van Burgemeester en Schepenen aangepast.
3)  Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 28 mei 2024: Goedkeuring agenda 

Algemene Vergadering van IVEBICA op 3 juni 2024 en vaststelling mandaat. 

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt principieel de dagorde van de Algemene 
Vergadering van IVEBICA van 3 juni 2024 goed en stelt principieel het mandaat vast.
4)  Vaststelling datum selectieproeven openstaande functie van staf- en projectmedewerker.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de datum van de selectieproeven voor de 
openstaande functie van staf- en projectmedewerker (A1a-A3a) goed.
5)  Goedkeuring deelname algemeen directeur aan het provinciaal atrium 'Hoe lokaal omgaan met 

de hoge werkdruk?'

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de deelname van de algemeen directeur aan het 
provinciaal atrium 'Hoe lokaal omgaan met de hoge werkrdruk?', georganiseerd door het 
departement Omgeving Vlaanderen, op 3 juni 2024 goed.
6)  Goedkeuring projectplan ondersteuningstraject ABB in kader van employer branding.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt het projectplan goed van het ondersteuningstraject 
van ABB in kader van employer branding.
7)  Openverklaring voltijds deskundige Milieu, Klimaat en Duurzaamheid in contractueel 

dienstverband voor onbepaalde duur.

Het College van Burgemeester en Schepenen verklaart de functie van voltijds deskundige Milieu, 
Klimaat en Duurzaamheid (B1-B3) open in contractueel dienstverband voor onbepaalde duur.
8)  Openverklaring voltijds deskundige Openbaar Domein in contractueel dienstverband voor 

onbepaalde duur.

Het College van Burgemeester en Schepenen verklaart de functie van voltijds deskundige Openbaar 
Domein (B1-B3) open in contractueel dienstverband voor onbepaald duur.
9)  Behandeling betwisting factuur recuperatie kosten aan voetpad in Kerkhofstraat.
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Het College van Burgemeester en Schepenen behandelt een betwisting van een factuur over de 
recuperatie van kosten aan het voetpad in de Kerkhofstraat.
10) Akkoordverklaring van de bestellingen.  Verrekening van de opbrengsten.  Betaalbaarstelling 

van de kosten.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de lijst van de kosten, de opbrengsten en de 
bestelbonnen, waarvan de data zijn opgenomen in het besluit, goed.
11) Herziening ter beschikkingstelling Buurthuis voor workshops schoonmaak van de VDAB.

Het College van Burgemeester en Schepenen trekt het besluit van 16 april 2024 met betrekking tot de 
goedkeuring voor de ter beschikkingstelling van het Buurthuis voor workshops schoonmaak van de 
VDAB in en neemt een nieuw besluit om het Buurthuis, gelegen te 2845 Niel, Achturenplein 13, gratis 
ter beschikking te stellen aan de VDAB om er workshops schoonmaak te laten plaatsvinden, 
georganiseerd door de VDAB. Het nieuwe besluit kopieert grotendeels het voornoemde besluit van 16 
april 2024 maar stelt geen drank ter beschikking aan de deelnemers. De VDAB of de deelnemers zelf 
moeten zorgen voor hun eigen drank, eten en/of versnaperingen.
12) Goedkeuring doorrekenen kosten derde betaler factuur Pidpa.

Het College van Burgemeester en Schepenen verleent de goedkeuring voor het  doorrekenen van de 
kosten derde betaler van factuur 90424446 van Pidpa voor de uitgevoerde rioleringswerken voor de 
sanering van het afvalwatersysteem in de Samenwerkingsstraat 61-62-63.
13) Goedkeuring omgevingsvergunningsaanvraag betreffende het isoleren en afwerken van de 

voorgevel van een woning, gelegen te 2845 Niel, Boomsestraat 273.

Het College van Burgemeester en Schepenen verleent goedkeuring aan het isoleren en afwerken van 
de voorgevel van een woning, gelegen te 2845 Niel, Boomsestraat 273.
14) Kennisname besluiten algemeen directeur.

Het College van Burgemeester en Schepenen neemt kennis van de besluiten die de algemeen directeur 
nam.
A1)  Goedkeuring omgevingsvergunningsaanvraag betreffende verkaveling 'Vaartstraat 93-95' 

nr. 083/0085, gelegen te 2845 Niel, Vaartstraat 93-95.

Het College van Burgemeester en Schepenen verleent goedkeuring aan de verkaveling "Vaartstraat 93-
95 nr. 083/0085, gelegen te 2845 Niel, Vaartstraat 93-95.

De burgemeester

Ellen Brits


